
ELSŐDLEGES ÖNKORMÁNYZATI FELADATAINK KÖZÖTT TARTJUK AZ 
IVÓVÍZELLÁTÓ RENDSZER KAPACITÁSBŐVÍTÉSÉT.

A tavalyi év nyári hónapjaiban nyomásingadozások és nyomás-
csökkenések alakultak ki Martinka és Sámsonkert település-
részen, de egyik legfőbb helyszíne Sámsonkert volt, ennek 
nyilvánvaló oka az újonnan megépült lakóingatlanok számának 
növekedése és az ezzel járó ivóvíz többletigény. 
A várva várt munkálatok elkezdődtek a nyomóvezeték gerincének
nagyobb átmérőjűre történő cseréjével a Szűcs utcában, majd 
folytatva a Petőfi  utcán is.
Ez az első ütem, további hasonló kapacitásbővítést Martinka 
településrészen is tervezzük.
A fejlődés nem állhat meg!

Antal Szabolcs polgármester

A 2022-es év utolsó képviselő-testületi ülésén egy nagyon 
fontos döntés született az energiatakarékosság jegyében.

A város közvilágítási rendszerének 
modernizálására kerül sor hamarosan

Kiírtuk közbeszerzésre a közvilágítási lámpatestek cseréjét az 
egész várost lefedve a legkorszerűbb Led-es rendszerre, mely
nagyon időszerű volt, hiszen a meglévők már elavultak és magas 
üzemeltetési költséget jelentenek számunkra. Ezzel teljesen meg 
fog újulni a város képe a megvilágított órákban.

Antal Szabolcs polgármester
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Elkezdődött a fejlesztés
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A pici remek egészségnek örvend, jó baba. 
A kis Bencét és a családot köszöntötte az önkormányzat nevében 
Dandé Lászlóné  alpolgármester és Babály Tiborné szociális 
osztályvezető, akik a gratuláció után átadták az ajándékokat.
További nagyon jó egészséget, szeretetben gazdag életet 
kívánunk Bencének és az egész családnak!

Antal Szabolcs polgármester

VÁROSUKNAK AZ ÉV ELSŐ ÚJSZÜLÖTTJE, FODOR BENCE 2023. JANUÁR 1-ÉN 
JÖTT A VILÁGRA 4200 GRAMMAL ÉS 54 CM HOSSZAL FODORNÉ DOBI ILDIKÓ 
ÉS FODOR C SABA HÁ Z ASPÁR MÁSODIK GYERMEKEKÉNT.

Köszöntöttük az év első 
újszülöttjét

A MARNEVALL ZRT. 100 C SOMAG 3 KG-OS FAGYASZ TOT T ÉLELMISZERT 
A JÁNLOT T FEL HA JDÚSÁMSONI L AKOSOKNAK, MELY A 2022-AS ÉV VÉGÉN 
KERÜLT KIOSZ TÁSR A A KÖZFOGL ALKOZ TATOT TAK SZ ÁMÁR A  
A KÖZFOGL ALKOZ TATÁSI KÖZPONTBAN.

Az adományokat átadta a Zrt. képviseletében Kissné Oláh Szilvia 
HR vezető, önkormányzatunk részéről pedig Csigéné Zsadányi 
Mariann alpolgármester.

Antal Szabolcs polgármester

Nemes felajánlás

Igazgató úr tájékoztatott arról, hogy a problémát feltárták, 
aminek konkrét okai voltak, mint például a Hajdúsámsont ellátó 

nagyfeszültségű hálózat, melyben a hiba városunk közigazgatási 
területén kívüli gond miatt alakult ki. A munkálatokat elkezdték, a 
hibaelhárítás folyamatos.
Mindezek mellett tárgyaltunk a megnövekedett lakossági, 
fogyasztói igényekről, melyek nyilvánvalóan a háztartások 
számának megemelkedése miatt alakultak ki, így szükségszerű 
a rendszerfejlesztés, hiszen több tíz évvel ezelőtt nem ekkora 
lakosságszámra tervezték az áramszolgáltatást a településünkön.
Az áramszolgáltató a 2023-as évben is több helyszínen fog végezni 
transzformátor cserét, illetve rendszer, hálózat, vezetékfejlesztést.

Antal Szabolcs polgármester

Az elmúlt hetekben kezdeményeztem egy tárgyalást az Opus 
Titász Zrt. üzemigazgatóságával, mely során egyeztettünk az 
elmúlt időszakban, szinte az egész várost érintő áramkimaradások, 
áramingadozások okairól és azok megszüntetéséről, mely tart-
hatatlan és tűrhetetlen.

Egyeztetés
az áramszolgáltatóval

POLGÁRMESTERI TÁJÉKOZTATÓ

A rossz hír mindig utat tör magának, a szenzáció szórakoztatóbb, 
az igazság egyes részleteinek elhallgatását ma már nem tekintik 
hazugságnak. Ez ma a kommunikációs környezet, ezek a fizetett 
hírgyártók által felállított szabályok. Hosszan lehetne írni arról, 
hogy mikor szakadt el a hiteles tájékoztatás - a hír adásoktól 
és hír közlésektől. Azonban az egészen biztos, hogy Elon Musk 
3.000 darabos starlink kommunikációs műhold flottája 
további 1.000 darab SpaceX műholddal gyarapodik, ami több, 
mint a nagyhatalmak kozmoszban lévő eszközei összesen. 
Célja, hogy ez a szám 50.000 (!) darabos repülő reuteres óriás 
konstellációt alkotva „kiszolgálja” a világot. Erről ennyi elég 
talán, bár érdemes utána olvasni, mert akár az Antarktiszon 
járva is tájékozódhatunk, már oda is sugároz a starlink.

Ezt gondoltam érdemes lehet megosztani, mert a valóságot 
a jövőben, de lassan már a jelenben is csak megtapasztalni 
lehet, minden más megoldás elvesz a tényállítás hitelességéből.

Fontosnak tartom sokadik alkalommal is felhívni a figyelmet 
arra is, hogy az a világgazdasági háború, ami körülöttünk 
Európában, Ukrajnában, a Balkánon, a Közel-Keleten és 
általában a Földön zajlik, ide hozzánk is elért. Területi 
követelések, etnikai konfliktusok – v.s. (kontra) - gazdasági 
befolyás kiterjesztése, a jelenlegi hatalom háttérbeszorításával 
= ugyanaz a koreográfia és egyetlen cél: - a dolgok jelenlegi 
állásának (status quo) megváltoztatása.

A világgazdasági háborút Amerika indította az Eurázsiai ter-
jeszkedés ellen, az Európába gyökeret verő, majd stabilizálódó 
orosz és kínai gazdasági befolyás megváltoztatása érdekében.  
Ezzel egyidőben a felbolydított, majd magára hagyott Arab-
világ is kapott egy pofont az elektromos járművek/energia v.s. 
olajszármazékokkal működő járművek/energia felállásban. 

Utóbbi meccset már lejátszották, hiába derülhet ki később, 
hogy az elektromos energia előállítása nyomán keletkező 
hulladék és szennyeződés kártétele, ökológiai lábnyoma akár 
nagyobb is lehet a foszilis energiahordozók használatának 
következményétől. A világ népei enyhe amerikai sugallatra 
elkötelezettek lettek a „visszaszorításukban”. 

Zajlik a gazdasági erőtér megváltoztatásáért vívott gátlástalan, 
embertelen küzdelem, a mindennapi hazugságoktól, ha fáj is 
a lelke valahol mindenkinek, a halottak számának növekedése 
lassan már nem lépi át az ingerküszöböt.

A kínai CATL akkumulátorgyár építése elleni hirtelen fellángolt 
aggódás és összehangolt támadás elsősorban az amerikai 
érdekcsoportok által pénzelt aktivisták, fizetett vergődők 
akciója, akik mellé odacsapódtak a tájékozódni nem akaró, a 
valóságra sem kíváncsi kibicek és persze a félreinformált, vagy 
kevésbé tájékozott, de jogosan, a saját biztonságukat féltő 
érintettek egy csoportja is. 

Itt mellé kell tenni, hogy több tájékoztatást kell adni és sokkal 
több gesztust kell gyakorolni azok felé, akiknek az életét egy 
beruházás közvetlenül érinti, mert a status quo mindenkinek, 
minden embernek fontos. 

A gyárról egyre több hiteles és megnyugtató információ került 
ki a napokban, aminek időben és érdemben közölt tartalma 
meggátolhatta volna ezt a kierőszakolt eszkalációt. 

Nem csak Debrecen ügye a megyeszékhely beruházásainak 
sikere, még ha értelemszerűen az elsőszámú kedvezményezettje 
a városlakók közössége is. A Kárpát-medencei különleges 
régióközponti szerep stabilizálódása itt tarthatja az agglomeráció 
és a térség munkavállalóit, fiataljait, családjait és magasabb 
színvonalú életkörülmények alapjait rakhatja le a következő 
nemzedékek számára. 

Azt sem gondolom, hogy a fizetett aggódók, vagy az érintettként 
joggal aggodalmaskodók előzőek ellen lennének, de ettől még az 
egész ország megítélését, jóhírét is lerombolhatják és a hazánkat 
a legbiztonságosabb és legstabilabb környezetű országnak tartó 
befektetőket elbizonytalaníthatják. Örömmel lépne a helyünkbe 
Románia, Szlovákia, vagy éppen Horvátország, de valószínűleg 
Németország, Olaszország és Ausztria is bejelentkezne ilyen 
intervallum alatt ekkora volumenű tőkekoncentráció esetén.

Egy fontos tanulság sok más mellett mindenképpen szót érdemel. 
A választók bizalma óriási megtiszteltetés és hatalmas 
felelősség, aminek akkor is meg kell felelni, ha körülöttünk 
mindenki elbizonytalanodik és tehetetlenné válik. 

Éppen ezért érdemelték ki a bizalmat azok, akik a közhatalmat 
gyakorolhatják, mert a választók hitelesnek találták és velük 
láttak esélyt arra, hogy az ő érdekükben a fontos ügyekben jó 
döntések születhetnek.

Ezért amikor a hangosabbak egy időre izgalmasabbá válnak, nem 
azt jelenti, hogy megnyerték az embereket, csupán annyit, hogy 
képesek voltak magukra vonni a figyelmüket.

Fentieket összegezni a legegyszerűbben talán Ady egyik híres 
mondatával lehet: - „nagyot végezni mégis mi jövünk, nagyot és 
szépet, emberit s magyart”.

Azt hiszem erre mondják: - „erős év eleji kezdés” -, amitől még azért 
lehet jobb évünk attól, mint ahogyan beharangozták és lehetünk 
erősebbek jobb kedvűek is, ha nem a hírekben, hanem az 
emberekben - egymásban, a józan ész erejében hiszünk.

Tasó László
országgyűlési képviselő

Egészségben és Sikerekben 
Gazdag Boldog Új évet Kívánok 
a Kedves Olvasóknak!

POLGÁRMESTERI TÁJÉKOZTATÓ

A VALÓSÁG AKKOR IS FONTOSABB, HA KEVÉSBÉ IZGALMAS
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Elsősorban a 18-25 év közötti, továbbtanulást tervező fi atalok, de 
akár 65 éves korig minden magyar állampolgár jelentkezését várják, 
aki motiváltnak érzi magát és érdekli, milyen a katonák élete. 

A kiképzések tervezetten március 13-án indulnak az ország 
valamennyi pontján, a Magyar Honvédség területvédelmi 
ezredeinél. Az első 2 hónapban az alapkiképzésen a katonai 
érintkezés és a fegyveres harc alapvető ismereteit sajátíthatják 
el a résztvevők. A képzés második, 4 hónapos részében az 
önkéntesek folytathatják a kiképzést ugyanott, a lakóhelyük 
vonzáskörzetében, de műveleti besorolású alakulatnál is.
Utóbbi azt jelenti, hogy az adott katonai szervezetre jellemző 
(akár ejtőernyős vagy búvár képzést is) kaphatnak, de meg-
tanulhatnak harcjárművet vagy munkagépet kezelni is. 

A fi zikai és szellemi kihívást támasztó kiképzésen nagy hang-
súlyt kap a csapatmunka, a fegyelem és a szabályok betartása. 
A szolgálat az önkéntességen alapul, ezért bármikor meg-
szüntethető, de közben is dönthet úgy a résztvevő, hogy 
szerződéses katona lesz, vagy katonai elhivatottságát tanul-
mányai folytatása mellett, illetve egyéb munkaviszonyban, 
tartalékosként bizonyítja. 

Az ÖKSZ második ciklusának végén életvezetési tanácsokkal, 
stressz- és konfliktuskezelési, probléma megoldási és 
kommunikációs stratégiákkal segítik a jelentkezők polgári 
életben történő elhelyezkedését, amely a katona leszerelését 
követően megkönnyíti a civil életben történő tájékozódást 
is. Sokan azonban megtalálják számításukat a honvédségnél: 
a tartalékos katonák közül (beleértve az ÖKSZ program részt-
vevőit is) tavaly több mint 400-an választották a szerződéses 
katonai szolgálatot. 

A képzés első két hónapjában a fizetés a mindenkori minimál-
bérnek megfelelő összeg, ez jelenleg nettó 154 ezer, a 25 év 
alattiak számára 189 ezer forint. Aki a program második részében 
speciális területet választ, már a garantált bérminimumot 
kapja havi fizetésként, amely jelenleg nettó 197 ezer, a 25 év 
alattiak számára közel 242 ezer forint. A résztvevőknek jár 
továbbá ruházati ellátás, napi egyszeri meleg étkezés, utazási 
költségtérítés, valamint szükség esetén szociális támogatás.  

Az ÖKSZ alatt legalább 6 hónap teljesítésével 16 vagy 32, 
egyéves szolgálattal akár 64 felvételi többletpontot is lehet 
szerezni a felsőoktatási felvételi eljárásban. A sikeres teljesítés 
az Acélkocka Altisztképzési Rendszerbe történő jelentkezés 
esetén is előnyt jelent. Az eddigi ÖKSZ kiképzések résztvevői 
elhivatottsággal álltak a programhoz, és jellemzően végig 
csinálták a kiképzést. 

A katonai toborzók február végéig várják a jelentkezést a 
toborzó ügyfélszolgálati irodákban, a Magyar Honvédség 
Központi Online Toborzó Irodájában, az onlinetoborzo@mil.hu
címen, vagy a www. iranyasereg.hu karrieroldalon.

Újra lehet Önkéntes 
Katonai Szolgálatra jelentkezni
Két kiképzési ciklus és mintegy ezer résztvevő – ez az Önkéntes 
Katonai Szolgálat (ÖKSZ) elmúlt kétévi mérlege.

KÖZÉRDEKŰ

Akiknek nincs munkájuk vagy munkahelyet váltanának, a szerző-
déses katonai szolgálatot választhatják. Nem csak diplomás 
vagy érettségivel rendelkező jelentkezőket keresünk, általános
iskolai végzettséggel is lehetőség van bekerülni. Szakmunkásokat, 
raktárosokat, ápolókat, informatikusokat, mérnököket és jogászokat 
is várunk, számos más foglalkozás képviselői mellett – hang-
súlyozta az alezredes. A honvédség az otthonuktól távol 
szolgálatot vállalóknak szállást biztosít, vagy támogatják a 
munkába járást és a lakhatást.

Feltételezem, elsősorban fi atalokat várnak. Mi a felső korhatár?
A fő célcsoportunk a 18 és 40 év közötti korosztály, de minden 65 
év alatti állampolgár bátran jelentkezhet, aki büntetlen előéletű 
és van magyarországi lakcíme. Fontos, hogy a pályázóknak 
alkalmassági vizsgálaton kell megfelelniük, melynek része egy 
egészségügyi és pszichikai vizsgálat, illetve egy fi zikai felmérés.

Az alapkiképzés mindenkinek kötelező?
Aki már volt katona, annak leendő parancsnoka dönti el, hogy 
mentesülhet-e az alapkiképzés alól. Aki még nem szolgált a 
Seregben, annak a katonai pálya alapkiképzéssel kezdődik, de 
természetesen ezalatt már fi zetés jár.

A honvédelmi és haderőfejlesztési programnak köszönhetően 
több lett a jelentkező? 
A honvédség fejlesztése rendkívül vonzóvá tette a katonai pályát, 
ennek hatását évek óta érzékeljük. A régió toborzó irodáinak 
forgalma kiemelkedő, 2022-ben összesen mintegy 700-an írtak 
alá szerződést a honvédséggel. A legtöbben kihívást keresnek, 
mások biztos megélhetést és kiszámítható munkahelyet, de 
olyan jelentkezőink is vannak, akiknek ez volt a gyermekkori 
álma. Sokan tanulás vagy munka mellett, önkéntes tartalékosként 
csatlakoznak hozzánk.

A tartalékos szolgálatról mit érdemes tudni?
Azoknak ajánljuk, akik szeretnének részt venni honvédelmi 
feladatokban, kipróbálnák magukat egy más közegben, és 
szeretnének betekintést nyerni a katonaéletbe. Tartalékosként 
is sok lehetőség van a szakmai kiteljesedésre, például a külföldi 
missziós feladatokban is egyre jelentősebb szerephez jut az
állomány. A szerződéses és a tartalékos alapkiképzés egy bizonyos 
pontig egységes, és van átjárhatóság a szolgálati formák között. 
A jelentkezők általános katonai, jogi, harcászati, tereptan, 
egészségügyi és alaki ismereteket szereznek, ezután kezdik meg 
a szolgálatot.

Jelentősen megemelték a katonák bérét. Ez mit jelent számokban?
A legénységi katonák bérfejlesztése volt a legjelentősebb mértékű, 
a legalacsonyabb rendfokozatú katona jelenleg bruttó 400 ezer 
Ft-ot kap. Egy pályakezdő, érettségivel rendelkező őrmester 
bruttó 474 ezer-, egy felsőfokú végzettségű hadnagy 568 
ezer forintot keres. A honvédség lakhatási, családalapítási, 
iskolakezdési támogatásokat kínál, valamint Szép-kártya juttatás, 
nyugdíjpénztári hozzájárulás, kedvezményes üdülés, ingyenes 
egészségügyi szűrővizsgálatok, továbbá sportolási lehetőség is
biztosított a katonák számára. 2024-től újabb bérelemelést garan-
tálnak, erről Szalay-Bobrovniczky Kristóf honvédelmi miniszter 
már többször is beszélt.

Mire számíthatnak a tartalékosok?
A lakhelyük közelében szolgálatot vállaló területvédelmi tartalékos 
katonák ún. szerződéskötési díjat kapnak, ez egyszeri juttatás. 
Ezen felül minden évben rendelkezésre állási díjat is fi zetünk, ez a 
mindenkori minimálbér 100 százaléka. Amennyiben a tartalékost 
behívjuk felkészítésre, kiképzésre vagy munkavégzésre, a rend-
fokozatából és beosztásából adódó illetményre jogosult, melynek 
nagysága közel azonos a szerződéses katonákéval, emellett 
étkezési és utazási költségtérítés, illetve szállás is megilleti. 
A diákok behívását alapvetően a tanulmányi időszakon kívül 
tervezzük, a munka mellett szolgálatot vállalók munkáltatóit 
kompenzáljuk.

A toborzók folyamatosan várják az érdeklődőket, Hajdú-Bihar, 
Szabolcs-Szatmár Bereg és Borsod-Abaúj Zemplén megyékben az 
ügyfélszolgálati irodák elérhetőségei:

3. HADKIEGÉSZÍTŐ ÉS TOBORZÓ IRODA
Cím:  4026 Debrecen, Péterfia u. 58/A.
Telefon:  06 (30) 815-0998
E-mail:  hajdu.toborzo@mil.hu

5. HADKIEGÉSZÍTŐ ÉS TOBORZÓ IRODA
Cím:  4400 Nyíregyháza, Dózsa György út 29.
Telefon:  06 (42) 501-030
E-mail:  szabolcs.toborzo@mil.hu

4. HADKIEGÉSZÍTŐ ÉS TOBORZÓ IRODA
Cím:  3526 Miskolc, Hatvanötösök útja 2.
Telefon:  06 (46) 327-245
E-mail:  borsod.toborzo@mil.hu

SÁTORALJAÚJHELY – toborzó ügyszolgálati iroda
Cím:  3980 Sátoraljaújhely, Széchenyi tér 1.
Telefon:  06 (30) 815 0706
E-mail:  zemplen.toborzo@mil.hu

További információk: iranyasereg.hu

Stabil munkalehetőség, 
kiemelt bérezés
Az eddiginél is intenzívebb toborzást folytat a Magyar Honvédség. 
A következő időszakban több ezer embernek kínálnak kiszámítható, 
változatos életpályát a régióban is. Nagy Zoltán alezredes, a 
2. Hadkiegészítő és Toborzó Központ parancsnoka elmondta: 
a debreceni MH 5. Bocskai István Lövészdandár és MH 24. 
Bornemissza Gergely Felderítő Ezred, valamint a nyíregyházi 
székhelyű MH 2. vitéz Vattay Antal Területvédelmi Ezred 
állományába is keresik az elhivatott jelentkezőket.

KÖZÉRDEKŰ

A jelenlegi 18 fős csapat közel fele az első pillana-
toktól tagja a körnek, vezetőjük kezdetek óta 
Hajdúné Hőgye Zsófia, akinek élete, hivatása 
lett ez a poszt.
A Muskátli Népdalkör énekesei belevésték 
magukat Hajdúsámson 20 éves történelmébe. 
Nem mindegy, hogy telik, vagy múlik az idő.
Általuk múlik az idő, múltat teremtettek, terem-
tenek odaadásukkal, hűségükkel és szeretetükkel. 
Köszönjük, hogy városunk nevét öregbítik fellé-
péseikkel országos, megyei, helyi rendezvényeken,
köszönjük, hogy vannak nekünk!

Antal Szabolcs polgármester

A Muskátli Népdalkör fennállásának 20. évfor-
dulóját ünnepelte szűk körben, hiszen pontosan
2003. február 3-án alapította meg a népdalkört 
az akkori művelődési ház vezetősége és a 
Mozgáskorlátozottak Egyesülete. 

Belevéste magát a város történelmébe a Muskátli Népdalkör
POLGÁRMESTERI TÁJÉKOZTATÓ
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Tisztelt Lakosok! Május 18-án az üveghulladék szállítása 
az anyatelepülésen a megszokott rendben fog zajlani. 
Örömmel tájékoztatjuk Önöket, hogy a HHG Kft-vel folytatott 
tárgyalások eredményeként lehetőség nyílt Sámsonkert és 
Martinka településrészeken is ezen hulladékok elszállítására.

Sámsonkertben a Közösségi ház udvarán kerül kihelyezésre 
egy konténer (Fő utca 41. szám), 

Martinkán a Török utca 46. szám alatt lesz megtalálható. 

A településrészeken az üveghulladékot Május 18-án, csütör-
tökön 8.00 és 18.00 között lehet hozni.
A konténerbe helyezhetőek: öblösüvegek, úgy mint sörös, boros, 
üdítős palackok, befőttes üvegek, stb…
NEM helyezhető bele: sík üveg, ablaküveg, képernyőüveg, 
plexi stb, egyéb kommunális és műanyag hulladék.

Csigéné Zsadányi Mariann alpolgármester

TÁJÉKOZTATÁS 
Üveghulladék szállításról!

KÖZÉRDEKŰ

MEGLÉVŐ BIZTOSÍTÁSOKKAL KAPCSOLATOS KÉRDÉSEKKEL,
ILLETVE ÚJ BIZTOSÍTÁSOK MEGKÖTÉSÉVEL KAPCSOLATBAN 
KERESSEN BIZALOMMAL!
TÖBB BIZTOSÍTÓ TÁRSASÁG AJÁNLATÁT ÖSSZEHASONLÍTVA
AZ ÖNNEK LEGMEGFELELŐBB MEGOLDÁST TUDJUK NYÚJTANI.

MINDEN BIZTOSÍTÁSÁT RENDEZHETI EGY HELYEN!

BUDAHÁZY MARIANNA
06 30 842 7981 •  budahazy.marianna@klassis.hu
KLASSIS Z BIZTOSÍTÁSI ALKUSZ KFT.

HAJDÚSÁMSONBAN A CSIRE UTCA VÉGÉN LEVŐ 
SZŐLŐSKERTBEN 7505 M2 SZŐLŐ ÉS 1942 M2 RÉT  
2 DARABBAN, DE EGYMÁSHOZ NAGYON KÖZEL ELADÓ.

SZŐLŐSKERT, RÉT ELADÓ

Ár: 1 500 000 Ft.
Érdeklődni: 06 20 223 2903

LAKATOSNÉ DR. MÁNYI KLÁRA KRISZTINA DR. SINKA TAMÁS 
ÜGYVÉD ALKALMAZOTT ÜGYVÉDJE VÁRJA KEDVES ÜGYFELEIT 
ADATVÉDELMI, CSALÁD, INGATLAN, KÁRTÉRÍTÉSI, ÖRÖKLÉSI, 
POLGÁRI JOGI ÜGYEKBEN.

ÜGYVÉD  I  POLGÁRI JOGI ÜGYEK

06 30 822 0083 •  E-mail: lakatosne.dr.manyikk@gmail.com
Facebook: facebook.com/lakatosne.dr.manyikk

Szelektív szállítási időpontok 2023. 
Hajdúsámson

Áthelyezett munkanapok:
2023. március 15.  2023. március 18. 
2023. április 10. (Húsvét)  2023. április 08. 
2023. május 01.   2023. április 29.
2023. május 29. (Pünkösd)  2023. május 27.
2023. október 23.  2023. október 21.
2023. november 01.  2023.november 04. 
2023. december 25.  2023. december 23.
2023. december 26.  2023. december 24.
2024. január 01.   2023. december 30.

Szállítási napokon a hulladékot reggel 6 óráig kérjük  kihelyezni 
a közterületre! 
Hajdúsági Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft.

4220 Hajdúböszörmény Radnóti Miklós u. 1. sz., Tel: 52/219-489, e-mail: ugyfelszolgalat@hhgkf t.hu,  
szamlazas@hhgkf t.hu; web: www.hhgkf t.hu 

SZELEKTÍV SÁRGA FEDELŰ EDÉNYZET:
február 16., március 16., április 13., május 11., június 08.,  
július 06., augusztus 03., augusztus 31., szeptember 28.,  
október 26., november 23., december 21.

ÜVEG PIROS FEDELŰ EDÉNYZET:  
május 18., augusztus 10., november 02.

Az ünnepelt 1932. december 12-én született 
Hajdúsámsonban. Édesapja kertészként, 
édesanyja háztartásbeliként dolgozott, három 
gyerekük született.  – Apám nagyon szerette 
volna, hogy én is kertész legyek, mindenre 
megtanított. Dolgoztam egy kis ideig kertészet-
ben, Debrecenben, az életem fontos részévé vált 
a kerti munka – emlékezik vissza Miska bácsi.

Fiatal volt, mikor megélte a családjával a 
II. világháború eseményeit. – Mindig azt 
kívántam és kívánom, hogy csak háború ne 
legyen többet Magyarországon. Nagyon rossz 

volt az az időszak, kegyetlen – meséli. 

Aktív éveiben, a Hajdúsámsoni Laktanyában 
polgári alkalmazottként, mint anyagbeszerző 
dolgozott, ezalatt az idő alatt leérettségizett, 
majd a Tiszántúli Vízügyi Igazgatóságnál 
helyezkedett el, nehéz gépkezelőként. 

Feleségével boldog éveket töltöttek együtt, 
szerelmükből szintén három gyermek született, 
Piroska, Katalin és Mihály.

Mai napig, 90 évesen aktív közösségi életet 
él, minden vasárnap templomba jár, mélyen 
hívő ember. Közel áll hozzá az irodalom, a 
versek, és ha alkalom adódik rá, szívesen 
szaval a városi, egyházi rendezvényeken. 
A településen mindenki ismeri, szeret 
beszélgetni az emberekkel, jókat sétálni.

A város nevében köszöntötte a szépkorút 
Dandé Lászlóné alpolgármester, aki átadta a 
miniszterelnök köszöntőlevelét, az emléklapot 
és az önkormányzat ajándékcsomagját. 
Miska bácsi szerettei körében ünnepelte a 
jeles napot, aki már 7 unoka és 9 dédunoka 
nagypapája. D.M.

Szépkorú lett a hajdúsámsoni Sólyom Mihály, Miska bácsi, akit még bába hozott  
a világra és megélte a II. világháború borzalmait.

90 évesen aktív közösségi életet él
HÍREINK

Hatvan éve jóban, rosszban
A HAJDÚSÁMSONI HÁZASPÁR, SZILÁGYI JULIANNA ÉS 
MÁTÉ JÓZSEF JANUÁR 26-ÁN PONT 60 ÉVE, HOGY KIMOND-
TÁK EGYMÁSNAK A BOLDOGÍTÓ IGENT.  

1962. augusztus 20-án, az államalapítás ünnepén ismerkedtek 
meg Hajdúsámsonban, a piac területén megrendezendő  
városi bálon.

Azóta is töretlenül együtt vannak jóban, rosszban. Házasságukból 
3 gyermek született, akik megajándékozták már őket sok 
unokával és dédunokával.

Kriszti unokájuk elmondása szerint nagyon sok szeretetet, 
gondoskodást kapnak tőlük, bármikor bármiben számíthatnak 
rájuk, nagyon jó példát mutatnak nekik. Mindannyian nagyon 
büszkék a nagyszüleikre. D.M.

A három nagy történelmi egyház, a 
Református, Görög és Római Katolikus 
szövetségben, egységben egymással 
tartották meg az Ökumenikus 
imahetet Hajdúsámsonban.

Példabeszédeikben a jó, az igazság és 
az ítélet hangzott el, hogy az emberek 
próbálják eszerint megélni mindennap- 
jaikat. Az alkalmak végén az egyházak 
képviselői megszentelték és megáldották 
a hívőket. Az utolsó találkozó a Református 
Templomban volt megtartva, az est 
szeretetvendégséggel zárult a gyüleke-
zeti teremben. D.M.

Ökumenikus imahét 
Hajdúsámsonban
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Mint minden évben, idén is megtartjuk a gyermekek által 
várva várt farsangot, amely egész februárban tart.

A gyerekek szülei behozzák a kiválasztott jelmezt, amibe a 
kicsik alig várják, hogy beöltözhessenek. Nemcsak ők, hanem a 
kisgyermeknevelők is, hiszen ilyenkor mi is beöltözünk valaminek, 
vagy valakinek. A jelmezt egy héten többször is felvehetik, ami nagy 
örömmel tölti el őket. Mindannyian táncolunk, lufit dobálunk, és 
farsangi dalokat énekelünk. Időnként tízóraira egy kis édességgel is 
kedveskedünk nekik. 
A farsanghoz kötődően álarcot festünk ujjfestéssel, illetve lufit 
parafadugóval és bohócot díszítünk ragasztással. Nagyon szeretnek 
alkotni, ezért ezeket a tevékenységeket mindig jókedvvel végzik. 
Lassan egy éve, hogy itt dolgozom és mindig örömmel tölt el, hogy 
milyen jókedvűen készítenek különböző alkotásokat, amelyeket 
mindig kiteszünk az átadóban lévő falitáblára, ahol a szülők is 
megcsodálhatják gyermekeik munkáját.

Vozárikné Farkas Valéria kisgyermeknevelő

Farsang a Bölcsődében

 

Nyílt  nap leendő elsősöknek a 
Csapókerti  Általános  Iskola  

Hajdúsámsoni Tagintézményében 
 

 
 
 

Várjuk a kedves szülőket egy 
kötetlen beszélgetésre az iskola 
vezetőségével, a gyerekek pedig 

játékos foglalkozásokon vehetnek 
részt a tanító nénikkel. 

 

 
 
 

 

 
Ideje: 2023. március 22. 

(szerda) 9-11 óráig 
 
 

 
 
 
 

cím: 4251 Hajdúsámson, Jókai utca 61. 

web: csapokerti-debrecen.edu.hu 

telefon: + 36 52  412 571 
 

 

Mint kiderült, dédnagyapám méhészkedett 
és az ő felmenői, viszont két generáció 
kimaradt, most én folytatom úgymond 
ezt a családi tradíciót – árulja el Balázs a 
beszélgetés elején.
Mindig is a kihívásokat kerestem az életem-
ben, nem az irodában szeretek ülni, hanem 
alkotni.
2021-ben megkapta mézeire az aranyminő-
sítés fokozatot. – Ez egy 3 fordulós zsűrizés. 
Elsőként szemrevételezik, majd laborba 
küldik a mézet, megkóstolják és bírálják a 
színét, a sűrűségét és a csomagolást. 1 évre 
kapjuk meg a címet, amelyet egy matricával 
lehet feltüntetni az üvegcsén - tudjuk meg 
a méhésztől.
Balázsnak a méhek iránti szeretete 16 éves 
korában kezdődött. Egy kedves ismerőse 
megkérte, hogy egy méhcsaládot had vigyen 
ki hozzájuk egy kis időre Sámsonkertbe. 
Eleinte nézegette őket, majd mindig egyre 
közelebb került hozzájuk. Mikor visszaadta 
a családot, hiányzott neki, hogy nincsenek 
ott a méhecskék. Egy egész nyarat a 
barátjánál töltött, hogy tanítsa ki, oktassa a 
méhészkedésre. Ez olyan nagy sikerrel járt, 
hogy jelenleg 30 saját méhcsaládja van, 
melyeket saját szaporításai által gyarapított 
évről-évre.  – Minden nap betekertem 
Debrecenbe, hogy megtanuljak mindent a 
gazdától – emlékezik vissza. – Sok munka 
van vele, de szeretem csinálni.
Mézeit egész Hajdú-Bihar megye területén 
értékesíti, eljutott már Lengyel és Francia-
országba is. Nemrég üvegező helyiséget 
alakított ki Sámsonkertben, tervei között 
szerepel, hogy jövőre 45 családja legyen 
és üvegezőgépe, hogy automatizálva 
történjen az adagolás. – Mindig van hova 
fejlődni – mondja mosolyogva.
Főállásban gépészként dolgozik egy debreceni 
cégnél. Balázs több végzettséggel rendelkezik 
ilyen fiatalon, mint víz-gáz-fűtés, légtech-
nika, épület-gépész és villanyszerelő.
Országos I. helyezést ért el a Szakma 
Kiváló Tanulója versenyen 2022-ben, melyre 
keresztapja és az iskola kérte fel, hogy 
nevezzen, azzal az ajánlattal, hogyha a 
döntőig eljut, elengedik egy teljes félévét. 
– A Povolny Ferenc Szakképző Iskola tanuló- 
jaként volt arra lehetőségem, hogy érettségivel 
víz-gáz-fűtés szerelői szakmát szerezhessek. 
Sajnos a műszaki egyetemet 2 félév után 
abbahagytam, ezt az alkalmat pedig nem 
akartam kihagyni. Keresztapukám hívta fel 
a figyelmemet, ő szakoktató volt ott akkor – 
meséli, majd folytatja. – Látták a tehetséget, 
ügyességet nálam, így azt mondta az 
igazgató, ha nevezek az országos szakmai 
versenyre és eljutok a döntőig, elengedik az 
utolsó félévemet. Jól hangzott.
Balázs 200 nevező közül érte el az I. helyezést, 
a megmérettetésen komplett fűtésrendszert 
kellett összeraknia. A családja nagyon büszke 

rá és  sok állásajánlatot kapott azóta.
Mindemellett hobbija és szenvedélye még 
az autók és a motorok építése. – Szintén 
keresztszüleimtől jött - mint a víz-gáz-fűtés 
és a villanyszerelés - a kulcsolás, a szerelés 
szeretete. 16 évesen szülői engedéllyel már 
jogosítványom volt és hozzám került egy 
20 éves Volkswagen Passat, melyet szinte 
teljesen, saját kezűleg átépítettem. Járok 
vele versenyekre, kiállításokra – külföldre is 
- több kupát, oklevelet, elismerést hoztam 
már haza. Most Németországból jött meg- 
hívásom. Motorom is van, azokat is szoktam 
építeni.

Mindig próbáltam az önállóságra törekedni, 
a jövőben is ezt az utat szeretném folytatni, 
mindent megtenni azért, hogy sikeres legyek. 

Dandé MelindaOrszágos I. helyezést ért el a Szakma Kiváló Tanulója versenyen Budapesten, megszerezte 
a víz-gáz-fűtés, légtechnikai, épület-gépészeti, villanyszerelői szakmákat, autókat és 
motorotokat épít és amivel még teljesen kitölti az életét a hajdúsámsoni 24 éves Kupás 
Balázs, az a méhészkedés, amit nagy tudással, felsőfokon végez már. 2021-ben mézei 
aranyminősítést kaptak, melyeket adományként, nemes célokra is fel szokott ajánlani.

Mindig is a kihívásokat keresi az életében
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Lakossági Tájékoztatás
CSALÁD - ÉS GYERMEKJÓLÉTI SZOLGÁLAT HÍREI

Ebben az időszakban a csökkentett szolgáltatások miatt a beiratkozást ingyenesen 
biztosítjuk a lakosságnak. Könyvek kölcsönzésére az alábbi módokon lesz lehetőség:

Személyesen:
keddi és szerdai napokon   10-11 óráig                    
csütörtöki napokon   13-14 óráig

Előjegyzés alapján:
A Petőfi  Sándor Városi Könyvtár, Művelődési Ház és Kiállítóhely online katalógusát 
használva (https://opac3.hajdusamson.monguz.hu/search), előre leadott lista alapján 
összekészítjük a kért könyveket, melyeket keddtől csütörtökig a Szabadság tér 5. 
szám alatt, az új Közösségi házban vehetnek át 9-15 óráig.

Kérés leadására az alábbi elérhetőségeken van lehetőség:

     Telefon: 06-30-665-4482
     Messenger, facebook: Hajdúsámson Kultúra oldal
     Email: muvhazhs@gmail.com
     Papíron a könyvtár postaládájába is be lehet dobni a listát.
A kölcsönzött könyvek leadására szintén a Szabadság tér 5. szám alatt, 
az új Közösségi Házban lesz mód.

Közösségeinket más helyszíneken igyekszünk működtetni, fenntartani.
A Muskátli Népdalkör a Családsegítő Szolgálat épületében, a Senior Örömtánc és az 
Öltögetők Klubja és egyéb szakköreink az iskolában, a Dúdoló és a Jóga foglalkozás 
a közösségi házban folytatódik a meghirdetett időpontokban.

Rendezvényeinket külső helyszíneken tartjuk meg, melyekről folyamatosan 
tájékoztatjuk majd a lakosságot plakátokon és online felületünkön. (Hajdúsámson 
Kultúra facebook oldal)

A Digitális Jólét Pont számítógépes szolgáltatásairól szintén a Közösségi Házban 
lehet érdeklődni.

Az intézkedéseket a 2022. november 10-én megtartott testületi ülés 
alapján hoztuk meg, megértésüket köszönjük.

Tarné Hajdu Judit igazgató

1. KÖNY VTÁR MEGVÁLTOZOTT MŰKÖDÉSE

2. MŰVELŐDÉSI HÁZ MEGVÁLTOZOTT MŰKÖDÉSE

Tájékoztatjuk Látogatóinkat, hogy épületünk
további intézkedésig a rezsivédelem miatt ZÁRVA tart!
Munkatársaink a Polgármesteri Hivatal udvarán található 
Közösségi Házban lesznek elérhetőek. (Szabadság tér 5.)

PETŐFI SÁNDOR VÁROSI KÖNYVTÁR,
MŰVELŐDÉSI HÁZ ÉS KIÁLLÍTÓHELY

A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról 
szóló 1993. évi III. törvény módosítása
szerint: „Mindenki felelős önmagáért”

2023. 01. 01-től a gondoskodási kötelezettség és felelősség 
a jogszabály szerint az alábbi sorrend szerint áll fenn :

• Az egyén szociális biztonságáért elsősorban önmaga felelős.

• Ha az egyén a szociális biztonságának megteremtésére 
önhibáján kívül nem képes, abban – anyagi lehetősége 
és személyes képessége arányában – a hozzátartozó 
kötelessége segíteni.  

• Ha az egyén megélhetése önmaga és a hozzátartozók 
által nem biztosítható, a lakóhelye szerinti települési 
önkormányzat gondoskodási kötelezettsége áll fenn. 

• Az állami támogatásban részesülő karitatív szervezetek 
feladata a szociális biztonságban nem élők felkutatása és 
– erejükhöz mérten történő – segítése.

• Ha az egyén szociális biztonsága a (4) bekezdésben foglaltak 
ellenére nem teremthető meg, annak biztosítása az állam 
kötelezettsége.

A módosítás nem érinti a szociális ellátások tartalmát és 
igénybevételének feltételeit, továbbá a  szociális intézmények 
és intézkedések rendszerének kialakítása és azok működésének 
biztosítása a jövőben is az állam és az önkormányzatok feladata.

Csőszné Szilágyi Erzsébet vezető



12
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A táborozó gyerekek ellátogattak a Nyír-
egyházi Állatparkba, a Déri Múzeumba, 
ahol múzeumpedagógia foglalkozást is 
tartottak számukra, mozizhattak a Cinema 
Cityben, kézműves foglalkozásokon vehet- 
tek részt, bábelőadást láthattak, sportol-
hattak, a zárónapon pedig a meghívott 
mentősök elsősegélynyújtásra tanították 
őket, valamint terápiás kutyák világát ismer-
hették meg játékos oktatáson keresztül. 
A résztvevő tanulók ajándék hátitáskát, 
kulacsot és Hajdúsámsonos nyakpántot 
kaptak ajándékba. 

Természetesen minden napra biztosítva 
volt a változatos tízórai, ebéd, uzsonna.
Mi sem igazolja jobban boldogságukat, 

hogy utolsó napra fogalmazásokat írtak 
legkedvesebb pillanatukról, arról, hogyan 
is telt számukra a tábor. 
Köszönöm a pedagógusok, a segítők 
munkáját, hogy vigyáztak szeretettel és 
odaadással gyermekeinkre! 

Antal Szabolcs polgármester

Városunkban az általános iskola alsó és felső tagozatából 80 diák térhetett 
haza gazdag élményekkel a több napos gyermektábor után januárban, melyet 
önkormányzatunk valósított meg egy nyertes pályázatának köszönhetően.

Gazdag élményekkel tértek haza


